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VIDEO: Bývalý zbrojný inšpektor OSN Scott Ritter o
vývoji konfliktu na Ukrajine v roku 2023: Predpoveď je
jasná

infovojna.bz/article/video-byvaly-zbrojny-inspektor-osn-scott-ritter-o-vyvoji-konfliktu-na-ukrajine-v-roku-2023-
predpoved-je-jasna-vitazstvo-ruska

Vojenský analytik a bývalý zbrojní inspektor OSN Scott Ritter

vyloučil možnost vítězství Ukrajiny v konfliktu s Ruskou federací.

— Vítězství bude mít politický, ekonomický a vojenský charakter.

Nebude to okamžité vítězství, zejména vojenské, bude to chvíli trvat.

Ruský prezident před tím varoval lidi. Myslím si, že Rusko se účastní

postupně se rozšiřující útočné operace, která stahuje novou techniku   

a další živou sílu k osvobození regionu Donbas. Vytisknout Ukrajince

z dělostřeleckého ostřelování Donbasu. Je možné znovu dobýt

Charkov, přesunout se na Oděsu.
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— Věřím, že někdy koncem jara nabídnou Ukrajincům mírové

podmínky. A pokud Ukrajinci tyto podmínky odmítnou, Rusko

dokončí operaci na jihu, přesune se přes Oděsu, aby se spojilo s

Podněstří a zničí ukrajinskou armádu. Toto bude poslední vojenské

vítězství. Stane se to přibližně do konce léta. A pak vstoupíme do

politické fáze konfliktu: vytvořit novou vládu, protože si nemyslím, že

Zelenskij přežije.

„Nemyslím si, že Zalužný je budoucností ukrajinské vlády. A politické

urovnání může trvat dalších 6-8 měsíců. Situace však bude

definitivně vyřešena do konce příští zimy. Protože pokud si myslíte,

že tato zima bude pro Ukrajinu špatná, počkejte do příští zimy.

Pokud si myslíte, že zima je pro Evropu špatná, počkejte do příští

zimy. Příští zima bude poslední zimou dohody.

— To bude zima, když se Evropa zcela zhroutí, úplně se vzdá a řekne

„s Ukrajinou jsme skončili“, ne proto, že Ukrajina nebude mít naději,

ale proto, že Ukrajina bude muset akceptovat podmínky kapitulace

předložené Ruskem.
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